Procès-verbal du 2ième  Conseil d'école Les 3 Pommes - Année 2023/2024
Mardi 5 mars 2024, à 17h, à l’école
Présents :
Ecole : Mmes Girardon (directrice), Bayo, Rey, Ait-Abdellah, Godon, Grégoire, Delmas, Durand et Lavielle.
Mairie : Mme Belmonte, Mme Sicard, Mme Fabry
- Mme Valet (DDEN)
Représentants des parents :
· FCPE : Mme Lisette, Mme Lavergne
M. Clerc  (inspecteur de l’Education Nationale) et M. Guyot (maire) sont excusés.
Secrétaire : Mme Durand
1. Effectifs actuels et prévisions des effectifs et organisation de la rentrée 2023/2024:
Nous avons eu des 4 radiations compensées par de nouvelles inscriptions ; nous sommes actuellement à 175 élèves.
	PS
	MS
	GS

	59
	48
	68


68 GS passeront en CP ; tous les parents des futurs CP seront conviés à une réunion d'information à l'école Pagnol.
Des actions pour favoriser la liaison GS-CP sont organisées : les CP sont venus partager des moments de jeux de société avec les 3 classes de grands ; nous irons les voir pour écouter des histoires et nous organiserons peut-être des jeux sportifs en fin d’année puis une visite de l’école Marcel Pagnol.
Effectifs prévisionnels
	PS
	MS
	GS

	65
	59
	48


Au total 172 élèves soit 24 à 25 élèves/classe.
L’équipe enseignante va renouveler la rentrée échelonnée des PS sur 2 jours, ainsi qu’un accès à l’école pour les parents à 8h35 sur 15 jours afin de permettre d’accompagner leurs enfants et de créer un lien de confiance avec les équipes.
2. Changements dans l’équipe éducative :
Mme Sandra Ait-Abdellah remplace Mme Pauline Lacaze en GS jusqu’à la fin de l’année. 
Mme Marion Delmas complète le mi-temps thérapeutique de Mme Florence Grégoire ; mais elle va partir aux vacances d’avril car elle est enceinte. 
Mme Sonia Bejaoui est la nouvelle directrice adjointe de l’ALAE et au niveau des ATSEM il y a un peu de mouvement également. 
Mme Mylène Salifou est remplacée par Mme Marion Lazerge et Camille Gabarra en PS-MS de la classe de Mme Camille Durand.
Mme Mélanie Crycza remplace Mme Léa Roméo et Mme Alexandrine Zanchetta en GS.
3. Rappel des horaires de l’école:
8h35 : ouverture des portes ; 8h45 : fermeture des portes, tous les élèves doivent être dans les classes.  La ponctualité est une marque de respect pour tous, et les contraintes (circulation, travaux, parking…) sont les mêmes pour tous. Les retardataires risquent de trouver porte close puisque la directrice est dans sa classe et n’entend pas sonner.
4.  Travaux et demandes à la mairie
· L’équipe aimerait que toutes les classes soient équipées de vidéo projecteurs qui manquent encore en PS/MS. Mairie : Cela n’est pas prévu au budget cette année.
· Nous aimerions vraiment qu’une solution technique soit trouvée au niveau du bruit occasionné par le système de chauffage qui fatigue beaucoup tout le monde. Nous avons rempli le DUERP (Document unique d’évaluation des risques professionnels) afin de signaler ce risque professionnel sonore.
· Nous regrettons notre agent technique, Patrick, qui était toujours présent pour réaliser  de petits travaux nécessaires et qui n’est plus sur les écoles dorénavant. Nous constatons que les petits travaux urgents ne sont plus aussi bien et aussi efficacement traités avec le nouveau système qui consiste en l’envoi d’une demande de travaux via un logiciel. Mairie : pour les urgences, on peut contacter directement la mairie.
5. Sécurité
· Un exercice PPMS tempête et un exercice d’évacuation ont été effectués, de manière inopinée, le 27 février à 11h15. C’était intéressant d’enchaîner les 2 exercices pour essayer de bien distinguer les 2 alarmes différentes.


D’autres exercices (évacuation et risque industriel) auront lieu d’ici la fin de 


l’année.
6. Projets pédagogiques
· Carnaval le 26 mars : le thème de l’eau a été retenu cette année. Nous sommes en sécurité renforcée, risques attentats, donc le carnaval ne pourra pas être ouvert aux parents.
· Photo de classe le 13 mai.
· Rallye vélo le 04 et le 05/06/24, avec séances d’entraînement à partir d’avril. A chaque séance, les enfants devront venir à l‘école avec leur vélo en bon état de fonctionnement (pneus gonflés, freins qui fonctionnent). Merci d’avance aux parents qui devront amener le vélo de leur enfant. 
· Sortie vélo pour les classes de « grands » le 24/06/24.
· Participation à la Course du Cœur le 15 mai.
· Fête de l’école mercredi 19/06/2024.
· Nous avons partagé des galettes des rois le 19 janvier.
· Nous avons bénéficié d’une animation « Kaplas », les 29 et 30 janvier.
· Nous irons au cinéma, avec les MS et les GS, pour la 2ème fois, avec le dispositif Ecole et cinéma, mercredi 20 mars. Puis une 3ème fois pendant la dernière période.
· Toutes les classes ont assisté au spectacle « Pampinou fait le Guignol » pour Noël.
· Chaque classe aura participé à au moins une sortie :
Les GS et MSGS de Mmes Rey et Bayo sont allées à l’Azinet le 3 octobre 2023.
Les PS et PS/MS de Mmes Godon et Grégoire iront à animaparc le 13 juin 2024.
Les PSMS de Mmes Durand et Lavielle iront à l’Azinet le 11 juin 2024.
Les GS de Mme Girardon et de Mme Ait-Abdellah iront au musée St Raymond le 4 avril en transport en commun et à l’Azinet le 16 mai. Ils sont allés voir les pompiers cet automne et ont un projet de 3 rencontres avec la maison de retraite.
· Toutes les classes seront allées une fois à la médiathèque et une fois à la ludimini.
· Les grands des classes 3 et 5 iront à la piscine
· Les grands et les moyens de la classe 4 feront du roller
· Spectacle de l’école le 7 mai (chorale et danses).
7. Questions diverses
Il n’y a pas de questions. 
Nous en profitons pour remercier ALPE et la FCPE pour leurs actions qui contribuent grandement à nous aider à organiser tous ces projets. 
Nous remercions également la mairie qui remplace efficacement les ATSEM.
Mairie : l’association ALPE essaie de mutualiser les parents disponibles pour accompagner aux sorties piscine.
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